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Urci, z ceho je odvozena metoda per partes:

@ derivace souctu
@ derivace soucinu
@ derivace rozdilu
@ derivace podilu

@ derivace slozené funkce

vybér jedné odpovedi (text)

Vyber spravny vzorec pro integraci soucinu funkci
u=u(x) a v=v(x) metodou per partes:

' uv'dx=uv+ | wvdx ‘ uv' dx = u'v 4 ’ uv dx ’ uv' dx = u'v - ‘ wv’ dx ’ uv' dx = uv - ju'r dx

’ uv' dx = uv' 4 ’ uv dx Jux" dx = u’ (ul‘dx




@ hx+x.nx+C
@® x nx-x+C

@® x.nx+x+C
@ x-hx+C

@ Ihx-x+C

@ Ihx+x+C

vybér jedné odpovedi (text)

Metodou per partes najdi primitivni funkci k zadané funkci a vyber
spravny vysledek:

@ sin(inx)-x.cos(inx)+C
@ x.(sin(Inx)-cos(Inx))+C

@ x.(sin(Inx)+cos(inx))+C

stin(lnx) dx =

@ x.sin(nx)-cos(inx)+C
@ sin(inx) +x.cos(lnx) +C

@ x.sin(lnx)+cos(lnx)+C

vybér jedné odpovédi (text)




Metodou per partes najdi primitivni funkci k zadané funkci a vyb
spravny vysledek:

@ sinx+x.cosx+C

@® x . sinx-cosx+C

[2coszx dx =

@ sinx-x.cosx+C
@ x . cosx+sinx+C
@ x-sinx.cosx+C

@ x+sinx.cosx+C




